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Top Chrono entrainement - CE2

Trouver le quotient et le reste d'une division par 25, 50 et 100

109

200

50

— q:_

300

708

100

100

— q:_

- =

— q:_

— =

Top Chrono entrainement - CE2

Trouver le quotient et le reste d’'une division par 25, 50 et 100

253

450

50

50

— q:_

— =

— q:_

- =

200

803

100

100

— q:_

— =

— q:_

- =

Top Chrono entrainement - CE2

Trouver le quotient et le reste d'une division par 25, 50 et 100

454

400

50

— q:_

500

302

100

100

— q:_

- =

— q:_

— =

Top Chrono enirainement - CE2

Trouver le quotient et le reste d’une division par 25, 50 et 100

303

200

50

50

— q:_

— =

— q:_

— =

600

901

100

100

— q:_

- =

— q:_

— =

Top Chrono entrainement - CE2

Trouver le quotient et le reste d’'une division par 25, 50 et 100

151

350

50

50

— q:_

— =

— q:_

- =

500

107

100

100

— q:_

— =

— q:_

- =

131

450

30

300

76

200

84

250

53

150
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50

25

50

25

50

25

50

25
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175

402

25

83

225

F7
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25

50

25

25

25

25

—

—

Top Chrono entrainement - CE2 - CORRECTION

Trouver le quotient et le reste d'une division par 25, 50 et 100

109 =+ B0 g= 2 300 + 100 9= 3 131
r= 9 = 0

200 + 50 9= 4 708 + 100 o= 7 450
r= 0 r= 8

Top Chrono entrainement - CE2 - CORRECTION

Trouver le quotient et le reste d’'une division par 25, 50 et 100

253 + 50 9= 5 200 + 100 9= 2 30
r= 3 = 0

450 + 50 o= 9 803 + 100 g- 8 300
r= 0 r= 3

Top Chrono entrainement - CE2 - CORRECTION

Trouver le quotient et le reste d’une division par 25, 50 et 100

454 + 50 o= 9 500 + 100 o= 5 76
r= 4 = 0
400 + 50 o= 8 302 + 100 o= 3 200

Top Chrono entrainement - CE2 - CORRECTION

Trouver le quotient et le reste d’'une division par 25, 50 et 100

303 + 50 9= 6 600 =+ 100 9= 6 84
r= 3 = 0

200 + 50 9= 4 901 + 100 o= 9 250
r= 0 r= 1

Top Chrono entrainement - CE2 - CORRECTION

Trouver le quotient et le reste d’'une division par 25, 50 et 100

/1T + 50 o= 3 50 + 100 9= 5 53
r= 1 r= 0

350 + 50 o= 7 107 + 100 o= 1 150
r= 0 r= 7
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